



吴大伟：做人要做专

吴大伟的口才其实并不是很好，这使得他不断地用比较激烈的语言来对事物发表评论，而这种语态，又让人很容易认为其是一个激进的人。“其实，职业经理人就是企业的刹车片。”吴大伟这样形容自己的工作。

晚报记者 郑京/文 见习记者 赵楠/图

“我不认为自己无所不能”

10年的时间里，吴大伟没有换过一个行业，更没有换过一个企业。

“其实最初做这行的人里，我不是最好也不是最钻的。”时隔多年，吴大伟非常庆幸于自己的良好心态，“但有很多人都耐不住了，去做别的了，只剩下我，所以我就成专家了。”

也许正是基于此，吴大伟才更不愿意离开欧凯龙，“我从不认为自己无所不能，现在更多的是被欧凯龙的光环所萦绕，离开了这个土壤，我可能什么也不是。”

自己定义为“做人要做专”的吴大伟对自己的评价似乎很低，但很现实，在他看来，没有什么比认清自己的位置更重要的事情。而这种看似低得有些不合理的自我认识，或许正是吴大伟能够在一个行业坚持10年的内因所在。

“错也要错得漂亮”

在外界眼中，吴大伟始终是一个高调的人，甚至有时候被形容是在“和鳄鱼赛跑”。“职业经理人应该是企业的刹车片。”吴大伟这样说，“我们现在必须先



欧凯龙家具广场总经理 吴大伟

做强，再做大，5年前不做地市，就是因为地市销量不够，今天是否要做，仍然需要谨慎。”在吴大伟看来，那些看上去很大的企业其实并不能对欧凯龙起到多少冲击作用，对于欧凯龙来说，更危险的是来源于自身对扩张的渴望。

5年的时间里，欧凯龙放弃了向地市发展的战略，而在郑州深耕，即便这样，吴

大伟还是觉得不够，“郑州市场应该做的更细致一些，更稳固一些，到那时候才能算做强了。”而在整个过程中，身为职业经理人，吴大伟对自己的上级选择的是一种最随和的态度，“一个企业只能有一个声音，在做一件事情之前，我要把所有的不利想到，而一旦确定了，即使我认为是错误的，也要它错得漂亮。”

“第二届百年德化杯校园歌手大赛”周末决赛

继2006年第一届“百年德化杯”校园歌手大赛成功举办之后，今年10月中旬起，“第二届百年德化杯校园歌手大赛”在郑州15所高校同时开展海选，并将于11月10日正式进入决赛阶段。

本届比赛从筹划伊始，就受到了郑州各大重点院校的关注，河南工业大学、河南财经学院、郑州大学、郑州轻工业学院等15所院校近万名大学生踊跃参与，参赛选手比去年增加了近

一倍。每所学校针对各自不同的特色，设置海选主题，新增加了才艺展示环节。

据了解，决赛阶段的比赛将在百年德化中心舞台拉开序幕，届时从15所高校近千名海选选手中脱颖而出的

96名歌唱新秀将在百年德化中心舞台一展风采。半决赛还将设置PK“大淘汰”环节，采用“24进4”的比赛规则，要求每位选手必须演绎好“规定曲目”与“自选曲目”才有机会晋级下一轮。张瑞

自今年8月推出基于迅驰Santa Rosa平台的商务笔记本K410后，同方日前再推一款迅锐新品锋锐S200。作为同方锋锐S超轻薄系列的第一款产品，锋锐S200主打个人消费市场，以轻薄时尚的定位，周到全能的配备和主流的6000价位段，一出场就魅力四射，不可抵挡。

“她”的美丽看得到

同方锋锐S200具有12.1英寸迷你外形、16:10的高亮

宽屏、加上镁铝合金的外壳和仅仅1.8KG的重量，整机倍显精巧轻盈。实际上，相对于普通的工程塑料而言，镁铝合金外壳不仅更加轻薄美丽，同时也更坚固、更耐磨、散热性也更好，还能有效防止电子辐射，可谓内外兼修。“她”的“本领”一用便知

同方锋锐S200精妙地把握了超轻薄和高性能的平衡点。支持Intel最新一代Santa Rosa平台的酷睿2

双核笔记本电脑专用处理器，标配1G内存和120G大容量硬盘，锋锐S200提供强大的数据处理能力和高速的运算效能，轻松胜任各种任务需求。

锋锐S200的显示性能同样卓尔不凡。配备移动式Intel GM965系列芯片组集成的Intel X3100显示核心，同时完全支持DirectX 9解决方案和最新的Vista Home Premium操作系统，对于3D

以及多媒体影像处理，S200都拥有上佳的表现。锐利鲜艳的画质，一眼就能看到。

此外，S200延续了同方笔记本在安全性能上的突出优势。基于生物辨识的指纹识别系统，不仅确保了本本的专属性，保护了用户的数

据安全和个人隐私；而多手指指纹备份功能，则更加方便易用，任意一指均可轻松开启。

“她”的贴心独一无二

锋锐S200还内置蓝牙芯片，配备麦克风阵列，不仅无线上网非常方便，还能享受最理想的通话质量。最值得一提的是，除了4芯轻便电池，还附送8芯智能锂电，使用时间长达6小时。而先进的Seeped Step技术，也确保了电池使用更加长效。

美丽、全能、贴心，为锋锐S200打上了醒目的标签。而超值的6000价位段，则是S200为用户带来的最大惊喜。

锋锐S200建立在迅驰四代平台基础之上，却以6999元超值价位步入市场，不仅使得12寸迅四本的市场底线直降了两千元，更成为领跑迅四本从高端向主流普及的急先锋。



对抗二次污染 治标更要治本

的身体健康。

国家有关部门以及饮水机生产企业也一直在寻求解决二次污染的方法，二次污染是饮水机行业内普遍关心的问题，美的十多年来一直在寻找解决这个问题的方法，比如在管路中采用抗菌材料，这是现在业内普遍采用的技术，但美的在使用中发现效果不是很理想。

“我们试图再从其他渠道破解这个难题。”美的饮水机研发部总监李文向笔者坦言，而花5年时间、耗资近两千万元，美的新研发出的“全管路杀菌”技术，它采用了一体化顶盖、独立封闭冷罐、底部加热热罐、冰箱封闭门的结构，通过三通管将水路、热罐和冷罐等过水部件连接起来，由气泵将产生的臭氧鼓入到过水管路中，保证了管路系统对细菌滋生的根除。

专家解释，饮水机是利用大气压力原理工作的，有多少水流出来就有多少等体积的空气进入桶内形成负压保证出水顺畅。即使在清洁环境里每立方米空气中也约有4000个细菌。细菌随空气进入密封的水桶内，就像洗了个澡，桶装水成了细菌温床不断繁殖，间接影响饮水者

“二次污染”的技术，消费者就可以高枕无忧了，定期的清洗、消毒还是必要的。与“二次污染”抗争，需要的是标本兼治。刘金林



肯帝亚起草国家行业标准 推进地板市场规范发展

日前，国家林业局下达国家首部油漆饰面层压木地板行业标准制定计划，江苏肯帝亚木业有限公司成为起草《油漆饰面木质层压地板行业标准》仅有的两家企业之一。

资料显示，中国强化地板的市场规模约在100亿人民币左右，全国年销售量大约有16亿平方米。“但全行业竟有1000多个品牌、上千个生产厂商。僧多粥少的市场环境必然会导致更加激烈的竞争，中国地板行业大洗牌的历史节点已经来临。”中国木材流通协会副理事长高志华告诉笔者，行业标准

的制定将成为行业洗牌的催化剂。肯帝亚地板总裁郦海星表示，中国地板行业仍处于快速发展期，同时也是急速调整期，地板企业鱼龙混杂，恶性竞争此起彼伏，消费者利益急需保障，国家出台一系列的标准顺应了行业发展的需要。

在“技术标准”战略的指导下，肯帝亚已经成为多个国家行业标准和规范的起草企业，其中包括《浸渍纸层压木质地板国家标准》、《木质地板铺装、验收和使用规

范》、《实木复合地板基材国家标准》等标准和规范。作为油漆饰面层压木质地板的代表，肯帝亚提琴漆地板因面板光亮美观、环保耐磨等优点，集强化地板与实木地板优势于一身，深受市场欢迎。

王欢

